(16.8.2010) Lämmin loppukesän tervehdys kaikille!

Kesä on toivottavasti kaikilla sujunut hyvin ja virkistävästi, ainakin aurinkoisia päiviä on ollut tarjolla yllin kyllin.  Tervetuloa myös kaikki kesän aikana Stadin Aikapankkiin liittyneet uudet jäsenet - meitä on jo yli 300!

Tämän viestin tarkoitus on ennen kaikkea muistuttaa ensi viikolla pidettävästä jäsenillasta:

Stadin Aikapankin jäsenilta pidetään maanantaina 23.8.2010, klo 17-19, Leikkipuisto Intian tiloissa, Intiankatu 44, 00560 Helsinki. (HUOM: ilmoitathan tulostasi tähän sähköpostiin vastaamalla, jotta tiedämme suunnilleen kuinka paljon jäseniä on paikalle tulossa).
Jäsenillassa on varattu aikaa toisiimme tutustumiseen, vaihtokokemuksien, ideoiden ja mahdollisten ongelmien jakamiseen.  Käymme läpi, miten aikapankki-toiminta on lyhyen ajan sisällä pääkaupunkiseudulla kehittynyt ja kuulemme myös esityksen siitä, miten aikapankkitoimintaa voisi edelleen kehittää Suomessa. Jos sinulla on mielessäsi jokin erityinen kysymys tai teema, josta toivoisit jäsenillassa puhuttavan, laita viestiä siitä jo etukäteen paluupostissa. 

Osittain samoja teemoja on tarkoitus käsitellä myös Stadin Aikapankin ensimmäisessä verkostotapaamisessa, joka pidetään Kallion Elokolossa 7.9.  Verkostotapaamiseen kutsutaan erityisesti sellaisten järjestöjen ym. tahojen edustajia, joilla on kiinnostusta kehittää aikapankki-toimintaa edelleen esimerkiksi osallistavan palvelujen tuotannon tai vaikkapa monikulttuurisuustyön puitteissa.  Jos haluat kuulla verkostotapaamisesta tarkemmin, ota yhteyttä.

Haluamme myös rohkaista järjestämään alueellisia aikapankki-iltoja eri kaupunginosissa (esimerkiksi Roihuvuoressa pidetään Kaakkois-Helsingin aikapankkitoimintaa suunnitteleva asukastilaisuus 28.9.). Ota yhteyttä, jos haluaisit järjestää infoillan omalla alueellasi, niin voimme miettiä ohjelmaa yhdessä.

Muistathan, että sivustolta www.stadinaikapankki.wordpress.com löytyy Stadin Aikapankin esite, jonka voi printata levitettäväksi lähitienoon kauppojen ilmoitustauluille, kirjastoihin jne.  Sivuille on kesän aikana tullut muutenkin lisää tekstejä, joten käy tutustumassa ja vinkkaa myös, jos itselläsi on ideoita sivujen kehittämiseksi.

Toivottavasti tapaamme mahdollisimman monen kanssa jäsenillassa!

Aktiivista vaihtosyksyä toivottaen!

 

Stadin Aikapankki Ydinryhmä

Elina Venesmäki, Emmi Vainio, Hanna Koppelomäki, Jaakko Tiikasalo, Jukka Huhta, Ruby van der Wekken, Sanna Pelliccioni, Satu Niemi, Tuuli Hirvilammi ja  Taru Keinänen.  

