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Keväinen tervehdys kaikille Stadin Aikapankin jäsenille!

Ja tervetuloa myös kaikille uusille jäsenille - tämän kirjoitus hetkellä meitä on jo 665!

Maaliskuu-huhtikuu on ollut kaiken kaikkiaan hyvin vilkasta aikaa Stadin Aikapankille. Olemme osallistuneet useisiin tapahtumiin ja järjestäneet itse erilaisia tilaisuuksia.

KUULUMISIA JÄSENILLASTA
Maaliskuun 20. päivä järjestettyyn jäseniltaan Oulunkylän seurahuoneella osallistui kolmisenkymmentä aikapankkilaista. Yhteisen osion lisäksi jakaannuimme pienempiin työpajoihin, joissa aiheina oli mm. aikapankin esittely uusille jäsenille, paikallistoiminnan kehittäminen ja periaatteet aikapankin kehittämistyön korvaamiseksi toveilla. Iltaamme ilahdutti myös lauluryhmä Kumpparit (tilattavissa toveilla muuallekin!), ja juttua jatkettiin vielä yhteisen nyyttäripöydän ääressä.

Tärkein jäsenillassa käsitelty päätös liittyy aikapankin kehittämiseksi tehtävän työn korvaamismahdollisuuteen. Sen lisäksi, että jokaisesta vaihdosta menee automaattisesti 4 % veroa yhteisötilille, on vuoden 2011 alusta päätetty kerätä 1 tovin suuruinen vuosijäsenmaksu kaikilta jäseniltä. Näitä Aikapankin yhteisötilille kertyviä varoja on tarkoitus käyttää aikapankin kehitystyöhön, ja tässä jäsentapaamisessa keskusteltiin siitä, millä periaatteella kehitystyötä voisi korvata. Aikapankin kehittämiseksi on tehty ja tehdään monenlaista työtä - tämän viestin loppuun on koottu esimerkinomaista listaa erilaisista kehitystöistä (ja lähiaikoina tietoa tästä on tarkoitus koota myös nettisivuillemme). Tehtävää riittää taatusti kaikille halukkaille - joten jos olet kiinnostunut "aikapankkitoimihenkilön" hommista, ota yhteyttä allekirjoittaneisiin.

Nyt sovimme toistaiseksi seuraavanlaisesta periaatteesta:
Jäsenillä on mahdollisuus laskuttaa tehdystä kehittämistyöstä aikapankin yleisperiaatteen mukaan, siis 1 tunti työtä = 1 tovi - kuitenkin niin, että kuukausitasolla on 10 tovin katto/jäsen. Yhteisötiliä veloittaessaan jäsenten tulee kirjata kohtuullisen tarkasti, mitä työtä on tehty ja kuinka paljon. On myös suositeltavaa, että ennen kuin jäsen laskuttaa uusia toveja kehitystyöstä, hänen tulisi käyttää ainakin osa aiemmista "kehitystoveistaan" palveluiden tms. hankkimiseen aikapankin kautta - siis että nämä tovit tulisivat pian kiertoon. 

Vielä jäsenmaksutoveja ei ole konkreettisesti jäsenten tileiltä peritty, sillä asia edellyttää jonkin verran teknistä järjestelyä CES-systeemissä - lähiaikoina tämä kuitenkin tapahtuu (eikä vaadi jäseneltä itseltään minkäänlaisia toimia). Älkää myöskään huolestuko ajatuksesta, että tili mahdollisesti menee miinukselle - aikapankissahan se on täysin sallittua (mutta tietenkään ei ole pahasta, jos tämä myös aktivoi ihmisiä tekemään uusia vaihtoja).

TOVIMARKKINAT
Ensimmäiset Tovimarkkinat järjestettiin Suomen Sosiaalifoorumin yhteydessä 3.4. Arbiksella. Tovimarkkinoilla Aikapankin jäsenet esittelivät ja tarjosivat palveluitaan, kuten hierontaa, hiustenleikkuuta, lastenhoitoa, sukkien parsintaa, leivonnaisia ja rentoutusta seminaarihumun keskelle. Markkinoilla oli myös mahdollisuus liittyä STAP:n jäseneksi ja saada lisää tietoa aikapankin periaatteista ja toiminnasta. Myös Ylen radiouutisten toimittaja kävi paikalla tekemässä jutun aiheesta.

Suosittelemme tovimarkkinoiden pitämistä vaikka ulkona kesäaikaan - se on kiva tapa esitellä aikapankin toimintaa käytännössä. Jos olet kiinnostunut järjestämään tovimarkkinat omassa naapurustossasi, ota yhteyttä! Annamme mielellämme vinkkejä tähän ensimmäiseen kokemukseen perustuen. Esimerkiksi Arabian Kierrätystapahtuma on 14.5.2011. Sinne ollaan ilmoittautumassa ja tarkoituksena on saada paikalle esittelypöytä, mahdollisuus liittyä jäseneksi ja tovimarkkinat. Jos haluat mukaan, lähetä viesti Tuulille: tuuli.hirvilammi@helsinki.fi.
Lisätietoja: http://stadinaikapankki.wordpress.com/paikallis-toiminta/kumpulakapylaarabia-piiri/ 

SUOMEN AIKAPANKIT -verkosto
Stadin Aikapankki on mukana myös koko Suomen aikapankkien yhteisessä epävirallisessa verkostossa. CES-järjestelmässä toimivia aikapankkeja on Suomessa jo kahdeksantoista, Paraisilta Rovaniemelle. Yhteiselle aikapankkiverkostolle on juuri avattu oma sivusto osoitteessa www.aikapankit.fi. Sivusto on vielä kehitysvaiheessa, mutta jo nyt siellä on kaikkien aikapankkien yhteystiedot, mahdollisuus kirjautua suoraan omalle CES-tilille, keskustelufoorumi yms. - käykää tutustumassa!
On myös hienoa, että sivuston ylläpitäjäksi on löytynyt taho (Katto-Kaapeli Helsingissä), jolle palvelinkustannukset voidaan korvata toveilla, aivan kuten eteläafrikkalaiselle CES-palvelimellekin (jonne korvauksena lähtee 1% kaikista vaihdoista, tällä hetkellä noin 1 tovi/kuukausi).

Muistathan myös käydä Stadin Aikapankin omilla sivuilla seuraamassa uusia päivityksiä ja ajankohtaisia kuulumisia, siis www.stadinaikapankki.wordpress.com
Stadin Aikapankin ydinryhmän puolesta,
Ruby van der Wekken (rubyvdwekken@gmail.com)
Hanna Koppelomäki (hanna.koppelomaki@gmail.com)

Liitteeksi jäsenkirjeeseen - ESIMERKKEJÄ AIKAPANKIN KEHITYSTYÖSTÄ:
(jos jokin näistä kiinnostaa, ota yhteys Rubyyn tai Hannaan!)
- jäsenrekisterin ylläpito, uusien jäsenten hyväksyminen ja viestit siinä vaiheessa
- sähköposti- ja puhelintiedusteluihin vastaaminen (jäsenet, kiinnostuneet)
- mediatiedustelujen koordinointi (haastateltavien hankkiminen, taustoitus yms) 
- yhteydenpito Etelä-Afrikkaan (CES)
- vaihtotarjousten ja pyyntöjen lähettäminen kerran viikossa (+ virheellisten ilmoitusten hoito)
- kotisivujen päivittäminen, facebook-sivun päivittäminen
- jäsenkirjeiden kokoaminen ja lähettäminen
- esittelyvideon tekeminen
- esitteiden tekstit + kuvitus ja taitto
- muu tiedottaminen (isojen tai pienten juttujen kirjoittaminen, toisten juttujen kommentointi) 
- käännös- ja kielenhuoltotyöt 
- jäsenhankinta yleisemmin (uusien toimintamuotojen ja paikallistoiminnan kehittäminen)
- yleiskoordinointi, ydinryhmä
- aikapankin suunta/ideoiden kehittäminen (esim. uusi kategoriavalikko; mihin mukaan, mihin ei)
- aikapankin esittely/edustaminen erilaisissa tilaisuuksissa, esitysten valmistelu (joskus lisäksi esim. matkakulut pitää itse maksaa)
- omien tapahtumien järjestäminen (ydinryhmäkokoukset, info- ja jäsenillat, esim. nyt tovimarkkinat ym. sosiaalifoorumissa)
- sekalaiset admin-työt (esim. jäsenmaksujen perintä täytyy tehdä "käsityönä" jäsen kerrallaan)
Suomen Aikapankit -taso (STAP:lla tärkeä rooli prosessissa) 
- yhteydenpito muihin aikapankkeihin, neuvonta uusia perustettaessa 
- yhteisen nettisivuston kehittämistyö
- yleinen Suomen aikapankkiverkoston kehittämistyö, yhteydet CES:iin 

